



Municipales señalan

NECESIDAD DE NUEVOS MERCADOS

(Detalles en Página 9).



AVIONES CON RADIO CONTROL.— El Club de Aviación Civil efectuó ayer competencia de aviones pequeños, fabricados a escala, manejados por radio-control. De izquierda a derecha: Warren Feeldman, Salvador Sanlley, Federick Trpweidge y Teodoro Tinetti, mostrando el aparato que ganó las competencias. Es un avión tipo Kaos. (Foto de Peñate Zambrano).

Los Desiertos Están Avanzados en el Mundo

GINEBRA, Sept. 19 (UPI). Los desiertos están avanzando en todo el mundo mientras millones de personas carecen de una alimentación adecuada y los científicos dicen que la culpa de este avance recae principalmente en el hombre.

En América Latina, por ejemplo, se pierden anualmente de seis a 12 millones de hectáreas de selvas tropicales.

Tal como está la situación ahora sólo la tercera parte de la extensión total de las tierras del mundo,

puede ser utilizado para producir alimentación para una población, que va en constante aumento y que ha pasado ya de los 4,000 millones de personas.

Las otras dos terceras partes es o muy seca, o muy fría, o muy escarpada o demasiado húmeda para ser plantada.

La mayor parte del daño hecho por el hombre se ha producido en los países en desarrollo en los que se han talado bosques, dejando las laderas expuestas al viento y a las lluvias, mientras los animales

(Continúa en Página. 27)

Costa Rica se Convierte en Refugio de Terroristas

SAN JOSE, Costa Rica, septiembre 19 (ACAN-EFE).— Agrupaciones terroristas de distinto signo en Latinoamérica, han tomado el territorio de Costa Rica como refugio, dice una información que publica hoy el Diario "La Nación" de San José.

La nota periodística es producto de una pesquisa en fuentes del Ministerio de Seguridad Pública, cuyo Titular, el Coronel Mario Charpentier, sin embargo, sin confirmar ni desmiente el aserto.

Organizaciones como la de los Tupamaros uruguayos, la del Ejército de Liberación Nacional de Bolivia y la del Ejército Revolucionario del Pueblo, de Argentina, tienen a Costa Rica, como territorio seguro para reuniones de planeamiento de sus actividades y para refugio de sus militantes mientras, toman un descanso.

Informes en poder del Gobierno de San José indican que en diciembre pasado hubo en el país un encuentro internacional de terroristas sudamericanos y que uno de los cabecillas de la agrupación guerrillera boliviana que se sindicó como responsable de la muerte de dos funcionarios diplomáticos de ese país, en Alemania Federal y en Francia, ha estado en varias fechas en Costa Rica.

Un atentado terrorista que hubo el 23 de julio último contra la Embajada argentina en Costa Rica, fue obra del "Ejército Revolucionario del Pueblo", que desplazó un comando a San José con tal propósito.

Los opositores al Gobierno del Presidente de Nicaragua, General Anastasio Somoza, agrupados en el Frente Sandinista de Liberación, también se desplazaron por Costa Rica, aunque más cautelosamente.

El Gobierno tiene registrados a 400 adherentes del sandinismo.

En el otro espectro del cuadro político, los cubanos anticastristas hacen lo propio en territorio costarricense. Una serie de atentados habidos en San José, contra oficinas de partidos y asociaciones izquierdistas se atribuyen a la mano del exilio cubano, jefada por el Dr. Orlando Bosch.

Según "La Nación", este refugio en que se ha convertido el territorio costarricense, produce escozor a distintos gobiernos latinoamericanos.